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Praktisk information for FR
For at alle I FR – nye som gamle – ved hvor man skal være hvornår osv. Har FRFU udarbejdet dette dokument til udsending til alle FR’s repræsentanter. 
Som udgangspunkt er mødelokation og mødestart angivet i mødeindkaldelsen som modtages på mail. Mad laves på PF-køkkenet på Lyngby campus, hvor FR-repræsentanter mødes og spiser. Der deadline for tilmelding til mad kl. 12.00 dagen før FR-mødet. 
Tjanser
· Madlavning
Det er en god idé at koordinere med det studieråd man skal lave mad med. Man kan også overveje at kontakte KABS, som laver mad samtidig med FR. Man kan med fordel mødes ved Netto kl. 14.00 for at handle ind. Nøgle til køkkenet hentes på sekretariatet (husk at de lukker kl. 15.00, vær der i god tid). Der er udsendt en doodle, som angiver antallet af personer der spiser med. I kommentarfeltet er der angivet spisevaner og allergier. 
Betaling for mad skrives på tavlen – brug af mobilepay er et hit de fleste. Såfremt at nogle glemmer at betale for maden, er der mulighed for at få dækket mindre beløb ved et udlægsbilag. FRFU opfordrer dog til, at man prøver at kontakte de som ikke har betalt selv i første omgang, men er det helt umuligt, er der hjælp at hente, uden at blive en endnu fattigere studerende. 
· Oprydning
[bookmark: _GoBack]Som oprydningshold kan man med fordel sørge for at være til madlavningen i god tid, for at starte på evt. gryder og skærebrætter. Det er også en god idé at få mad som nogen af de første, sådan at man begynder at tage tallerkener. 1. prioritet er at være til mødet til tiden, hvilket desværre kan betyde at man må gå tilbage og gøre rent efter mødet. Man kan også prøve at fedte for KABS – men respektér et nej. 
· Vogn
Vognen med drikkevare står på bestyrelseskontoret. Vognen indeholder sodavand og kasse med stemmesedler + pengekasse. Såfremt noget mangler på vognen, kontaktes FRFU
· Kage
Kagen kan med fordel bages hjemmefra, for at undgå stor belastning på ovnene på PF-køkkenet. 
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